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Оновлений МакДональдз відкрився на Хрещатику  
 

 
22 квітня 2011 року, після закінчення робіт з оновлення інтер’єру, гостинно відчинив 

свої двері МакДональдз біля станції метро Хрещатик. В новому закладі з’явилася і зона 
McCafe, яка стала третьою кав’ярнею мережі МакДональдз у Києві.      

 
Реконструкцію нового ресторану виконано у концептуально новому дизайні Qualité, яким 

обладнують лише знакові заклади мережі МакДональдз у всьому світі. Він виділяється яскравими та 
символічними елементами декору, динамічний та життєрадісний, а крім того відповідає сучасним 
вимогам комфорту та іміджу сучасних стильних закладів громадського харчування. В оновлення та 
покращення МакДональдз на Хрещатику компанія інвестувала більше 1 млн. доларів. 

Приємним подарунком для відвідувачів стане зона McCafe, яка також розміщена в оновленому 
МакДональдз. Це вже третє McCafe в Києві. Таким чином, у самому серці столиці можна буде 
посмакувати не тільки улюбленими сандвічами, картоплею фрі, салатами та сніданками, але й 
запашною кавою і витонченими десертами.  

В ході ремоделінгу велику увагу було приділено задоволенню потреб людей з обмеженими 
можливостями. Так, для них відповідним чином було облаштовано вбиральню закладу. 

«Протягом 12 років МакДональдз на Хрещатику обслуговує відвідувачів, пропонуючи якісні та 
свіжі страви, які до вподоби мільйонам українців. Цього року ми вирішили оновити цей заклад. Його 
новим незвичайним дизайном ми прагнемо показати відвідувачам нашу прихильність якості, 
натуральності продуктів та продемонструвати весь ланцюг від виробника до клієнта, який проходять 
наші продукти», - зазначила Ольга Троян, директор департаменту з розвитку «МакДональдз Юкрейн». 
 
 

 

 

«МакДональдз Юкрейн»: Компанія «МакДональдз Юкрейн» є лідером у галузі ресторанів швидкого 
обслуговування в Україні. Перший заклад «МакДональдз» в Україні було відкрито 24 травня 1997 у Києві. В 
21 місті України працює 71 заклад, обслуговуючи  приблизно 300 тисяч відвідувачів щодня. «МакДональдз» 
- один із найбільших іноземних інвесторів в Україні: компанія вклала у розвиток мережі та інфраструктури 
понад 100 мільйонів доларів. Сьогодні в компанії працює близько 6000 людей. Компанія «МакДональдз 
Юкрейн» визнана найкращим роботодавцем в Україні за результатами дослідження задоволеності 
співробітників «Кращі роботодавці України – 2010», яке проводилося компанією Hewitt Associates (США) 
спільно з HR Center (м. Київ). Для більш детальної інформації, будь ласка, відвідайте наш сайт: 
www.mcdonalds.ua або www.mcfood.com.ua 
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